

VI Polsko - Česká odborná setkání



EVROPSKÁ UNIE / UNIA EUROPEJSKA
EVROPSKÝ FOND PRO REGIONÁLNÍ ROZVOJ
EUROPEJSKI FUNDUSZ ROZWOJU REGIONALNEGO



Název projektu / Titul projektu: VI Polsko - Česká odborná setkání/ VI polsko-czeskie spotkania branżowe

Registrační číslo projektu (evidenční číslo): CZ.11.4.120/0.0/0.0/16_010/0001457

Partneři projektu: město Jastrzębie-Zdrój (vedoucí partner projektu), statutární město Karviná (partner s finančním příspěvkem), statutární město Havířov (partner s finančním příspěvkem)

Celkové náklady projektu: 35 085,- EUR

Celkové způsobilé náklady projektu: 35 085,- EUR

Výše dotace – příspěvek ERDF: 29 822,25 EUR

Výše dotace – příspěvek ze státního rozpočtu: 1 508,50 EUR

Doba realizace: 04/2018–10/2019

Dotací titul:

**Projekt „VI Polsko - Česká odborná setkání“,
registrační číslo projektu: CZ.11.4.120/0.0/0.0/16_010/0001457,
je spolufinancován z prostředků Evropského fondu pro regionální rozvoj
- Programu Interreg V-A Česká republika – Polsko v rámci Fondu mikroprojektů
Euroregionu Těšínské Slezsko – Śląsk Cieszyński a státního rozpočtu PR.**

**Projekt „VI polsko-czeskie spotkania branżowe“,
Numer rejestracyjny projektu: CZ.11.4.120/0.0/0.0/16_010/0001457,
współfinansowany ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego
- Programu Interreg V-A Republika Czeska – Polsko w ramach Funduszu
Mikroprojektów Euroregionu Śląsk Cieszyński – Těšínské Slezsko i budżetu państwa.“**

Projekt získal dotaci

Projekt "VI Polsko - Česká odborná setkání" získal dotaci z Fondu mikroprojektů Programu Interreg V-A Česká republika– Polsko. Dotaci získali vedoucí partner projektu město Jastrzębie-Zdrój, statutární město Karviná je partnerem projektu s finančním příspěvkem, statutární město Havířov je partnerem projektu s finančním příspěvkem.

Jedná se o společný česko-polský projekt města Jastrzębie-Zdrój, statutárního města Karviné a statutárního města Havířov. Cílem projektu je zvýšení intenzity spolupráce institucí a komunit v příhraničním regionu a upoutání pozornosti evropských politiků pomocí prezentace konkrétních výsledků přeshraniční spolupráce v Euroregionu Těšínské Slezsko. V rámci projektu budou navštíveny evropské instituce s tematickou výstavou prezentující přeshraniční spolupráce partnerů. Bude zorganizována konference o přeshraniční polsko-české spolupráci

samospráv a budoucnosti této spolupráce v rámci další perspektivy 2020+ za účasti poslanců Evropského parlamentu, pracovníků komisí EU a zástupců dalších evropských institucí. V Polském domě se uskuteční pracovní setkání týkající se propagačních aktivit v rámci přeshraniční spolupráce měst. Přeshraniční spolupráce bude také prezentována v Eurodistrict Pamina nebo EuroInstitutu Kehl za účelem propagace polsko-české spolupráce a přenosu dobrých praktik z francouzsko-německého pohraničí. Společná pracovní jednání (workshopy odborných pracovních skupin) povedou k aktualizaci dokumentu „Program partnerské spolupráce měst“ v oblasti kultury, sportu a cestovního ruchu, bezpečnosti a ochrany zdraví, podnikání a samosprávy. O započetí projektu byli občané města Karviná informováni v Karvinském zpravodaji, a to jak v tištěné verzi tak v elektronické, která je dostupná na adrese: <https://www.karvina.cz/deje-se/karvinsky-zpravodaj-cerven-2018>

Prezentace Těšínského Slezska

Začátkem července se v prostorách Evropského parlamentu v Bruselu konala konference, na které byla představena přeshraniční spolupráce Karviné, Havířova a polského Jastrzębie-Zdróju. Zástupci Euroregionu Těšínského Slezska jako organizátoři konference přizvali poslance Evropského parlamentu, zaměstnance Evropské komise a dalších evropských institucí a stálých zastoupení Polské a České republiky u Evropské unie. Vzájemnou spolupráci za statutární město Karviná představila paní Markéta Kukrechtová, ředitelka Regionální knihovny Karviná, a paní Gabriela Monczková, vedoucí oddělení strategií a plánování Odboru rozvoje Magistrátu města Karviné. Celou konferenci doprovázela tematická výstava prezentující dosavadní přeshraniční spolupráci měst v rámci euroregionu. Samotné konferenci předcházelo setkání zástupců euroregionu Těšínského Slezska ve městě Lauterbourg na francouzsko-německé hranici s místními představiteli eurodistrictu Pamina, který je co do rozlohy a počtu obyvatel tomu našemu velmi podobný. Odborné setkání vedl osobně vedoucí eurodistrictu pan Patrice Harster. Díky evropskému projektu jsme prostřednictvím konference i odborných jednání v eurodistrictu Pamina zvýšili intenzitu spolupráce v příhraničním regionu, upoutali pozornost evropských politiků pomocí prezentace výsledků naší příhraniční spolupráce a prezentovali naši představu o budoucnosti další spolupráce v perspektivě 2020+. O této události byli občané města Karviná informováni v Karvinském zpravodaji, a to jak v tištěné verzi tak v elektronické, která je dostupná na adrese: <https://www.karvina.cz/deje-se/karvinsky-zpravodaj-zari-2018>

Odborná setkání

Na přelomu roku 2018 a 2019 se uskutečnilo šest odborných setkání, a to:

- 23. 11. 2018 v Jastrzębie-Zdróju - témata setkání:
 - a) bezpečnost a ochrana zdraví
 - b) vzdělávání

- 18. 12. 2018 v Karviné - témata setkání:
 - a) kultura, sport a cestovní ruch
 - b) mládež

- 30. 01. 2019 v Havířově - témata setkání:
 - a) podnikání
 - b) samospráva

O těchto událostech byli občané města Karviná informováni v Karvinském zpravodaji, a to jak v tištěné verzi tak v elektronické, která je dostupná na adrese: <https://www.karvina.cz/deje-se/karvinsky-zpravodaj-unor-2019>

Ve dnech 25.03.2019 a 26.03.2019 se partneři ze všech tří spolupracích měst spolu se zástupci Euroregionu Těšínské Slezsko – Śląsk Cieszyński sešli v Bukovci, kde aktualizovali dokument „Program partnerské spolupráce měst“ v oblasti kultury, sportu a cestovního ruchu, bezpečnosti a ochrany zdraví, podnikání a samosprávy.

Září 2019 - Program partnerské spolupráce měst Jastrzębie-Zdrój, statutárního města Karviná a statutárního města Havířov byl aktualizován.

V rámci projektu vznikl také propagační film, který prezentuje přeshraniční aktivity partnerských měst Jastrzębie-Zdrój, Karviné a Havířova - [Polsko- czeskie spotkania branżowe | Film promocyjny - YouTube](#)